

全家族中唯一没“阳”的人

明慧网



古医生是当地小有名气的中医。四年前的一天，自称在公安部某局工作的老秦（化名）找到古医生说，他患有严重的胃病和肝病，找了各大医院的不少名医，医治多年都不见效；而且病情越来越严重，已经发展到肝硬化了。他听朋友说古医生医术高明，于是就抱着死马当活马医的想法来找古医生试一试。

古医生给他诊断之后，开了几副中药。老秦服用之后有了很大好转，不久就逐渐康复，能正常上班了。由于工作性质，老秦需要全国到处出差。武汉肺炎爆发后，他到南方某省出差。在途中，他旧病复发，肝部疼得特别难受，感觉随时可能失去生命了。他赶紧给古医生打电话求救。

古医生离他上千公里，不可能过去亲自给他诊治。在这紧急关头，古医生在电话里告诉他：“赶快念‘法轮大法好，真善忍好’，只有大法才能救你。”老秦挂断电话，开始诚心地念诵“法轮大法好，真善忍好”。很快，奇迹出现了。老秦先是感觉到疼痛减轻了。

过了一段时间，老秦告诉古医生，念诵“法轮大法好，真善忍好”后，他感觉病彻底好了，再也感觉不到疼痛了。

老秦寻医问药那么多年，找了那么多名医，花了那么多钱，都没治好他的病，没想到被“法轮大法好，真善忍好”这九个字给根治了！他觉得简直不可思议，太超常了，就坚持念这九个字。

老秦还讲了另一件神奇的事。在新冠疫情中，他家族的人尽管采取了很严密的防护措施，都打了疫苗，可他们还是全都“阳”了，有的很严重，有的甚至因感染新冠失去了生命。

而老秦是长期的老病号，抵抗力弱，免疫功能差，在全家族中被公认是最容易感染新冠病毒的人。可谁也没有想到，在这几年的新冠疫情中，老秦却是全家族中唯一没有感染新冠的人，尽管他的家人全部都“阳”了。而且老秦还经常出差，每天接触大量形形色色的人，可新冠病毒就是不上他的身。

老秦带着疑问找到古医生。古医生告诉他：“你的病能彻底好和三年疫情期间都没有感染新冠，全是因为你念了‘法轮大法好，真善忍好’的缘故。法轮功就是这么神奇，那九个字就是有这么大的威力！这些年来通过诚念‘法轮大法好，真善忍好’，遇难呈祥、逢凶化吉的例子数不胜数。”

老秦恍然大悟，这才明白诚念“法轮大法好，真善忍好”，不但使他身体彻底康复，而且使他平安度过了三年新冠疫情。

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：
001-866-697-6570
热线电话：001-702-873-1734
2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：
santui.tuidang.org。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。
3. 用海外邮箱发送电子邮件至
tuidang@tuidang.com。
4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。